
Методичне  об’єднання 
«Інноваційні здоров’язберігаючі технології  у просторі сучасного  спеціального закладу дошкільної 

освіти та в інклюзивних групах». 
 

14.05.2019  у Спеціальному дошкільному навчальному закладі № 146 «Вербичка» Запорізької міської ради Запорізької 
області було проведено методичне об’єднання для вихователів та інструкторів з фізкультури Вознесенівського району за 
темою «Інноваційні здоров’язберігаючі технології  у просторі сучасного  спеціального закладу 
дошкільної освіти та в інклюзивних групах». У рамках методичного об’єднання  педагоги дошкільного закладу 
поділились досвідом роботи з дітьми, які мають важкі психофізичні порушення, надали майстер-клас заняття з 
фізкультури в групі для незрячих дітей, провели презентацію досвіду,  відповідно до результатів проекту «Рух без 
обмежень». Ми створили  на території СДНЗ осередок для розвитку сенсо-моторної  активності дітей з 
порушеннями зору, який складається з двох частин.  Перша-це «Сад відчуттів», або спеціальним чином 
обладнаний ігровий простір для розвитку чуттєво-рухової, переважно тактильної сфери дітей. (Розбудова велася 
виключно силами колективу дошкільного закладу і стала власним вкладом у проект) Друга-це   встановлення  
спортивних елементів та комплексів у тому числі для дітей з обмеженими можливостями. Головна мета проекту:  
Корекція здоров’я і фізичного розвитку дітей з порушеннями зору в тому числі слабозорих, незрячих, з порушеннями 
опорно-рухового апарату, шляхом застосування спеціального обладнання для організації фізкультурних занять на 
свіжому повітрі  Принципово важливим фактором для нас є використання  цього обладнання для фізичного 
розвитку незрячих дітей з порушеннями опорно-рухового апарату та дітей з інвалідністю, які відчувають 
обмеження в русі. 

Результативність, яку досягли у процесі реалізації проекту: 

Результативність фізкультурних занять з використанням сучасного спортивного обладнання ми оцінюємо  таким 
чином: 

Розвиток рухових умінь і навичок (основні рухи, відповідно до програми навчання) - 30% 



Розвиток загальної та дрібної  моторики - 30% 

Покращення постави - 30% 

Зміцнення опорно-рухового апарату - 50% 

Розвиток фізичних якостей – 50% 

Розвиток зорових функцій -30% 

  

Результативність занять на  «Майданчику відчуттів» ми оцінюємо таким чином: 

Покращення сенсорних функцій у незрячих і слабозорих дітей на -30% 

Розвиток дотику- на 30% 

Розвиток просторового орієнтування -30% 

Орієнтування в оточуючому та розвиток кругозору – 30% 

Розвиток творчої уяви на- 30% 

Розвиток тактильних відчуттів на -30% 

Покращення психоемоційної сфери на- 30%  

Крім того, було розглянуто питання щодо індивідуального супровіду слабозорих та незрячих дітей в спеціальних 
або інклюзивних групах у процесі фізкультурних занять. 

 

 



 

 


